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Також встановлено, що відміна державної реєстрації, згідно Закону, призвела 

до непорозуміння: у виробників такої продукції виникають питання щодо 

реалізації нових товарів, оскільки відтепер на них не видають висновки 

Державної санітарно-епідеміологічної експертизи, а також не проводиться їх 

реєстрація. В результаті чого аптечні заклади відмовляються приймати 

продукцію без документів, що підтверджують їх якість та безпеку. 
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Сорбенти широко використовуються в терапії гострих діарейних 

захворювань. Одночасно, варто відзначити наявність кардинально 

протилежних рекомендацій по включенню даної групи препаратів в терапію 

гострих діарейних захворювань. На сьогодні, ESPGHAN (European Societyfor 

Paediatric Gastroenterology, Hepatology and Nutrition, Європейське товариство 

дитячої гастроентерології, гематології та харчування), WHO, WGO 

(Всесвітня організація гастроентерологів), AAP (American academy of 

Pediatrics, Американська академія педіатрів) не рекомендують включати 

сорбенти в базовую, обов'язкову терапію гострих гастроентеритів (Guarino 

A., 2008;«WHO approachesfordiarrheatreatment», 2016). Одночасно, 

застосування сорбентів, а саме смектитів, широко поширене в більшості 

країн Центральної і Східної Європи (Szajewska, 2006, 2010). Аналіз 

вітчизняної нормативної бази показав,що сорбенти включені у базову 

допоміжну терапію ГКІ у дітей в Україні чинними протоколами лікування. 

Тому, було проведено аналіз наявності сорбентів для лікуванні ГКІ у дітей, 

зокрема гострих секреторних діарей. Відповідно до аналізу Державного 

формуляру ЛЗ, вип.8, 2016 р., встановлено, що до групи ентеросорбентів 

включено: препарати вугілля активованого, діосмектит та 
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гідрогельметакремнієвої кислоти, що відповідає 21 ЛП з урахуванням 

лікарських форм. За результатами численних клінічних досліджень  

діосмектит визначається як препарат вибору для лікування діареї у дітей. 

Так, діосмектиту відповідає 5 торгівельних назв препаратів (8 ЛП з 

урахуванням лікарських форм), серед яких 40% вітчизняного виробництва (2 

ЛЗ за торгівельними назвами). Отже, застосування сорбентів у лікуванні 

вірусних діарей у дітей передбачається чинною нормативною базою, та може 

бути здійснено шляхом застосування лікарських засобів вітчизняного 

виробництва, враховуючи їх економічну доступність. 
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Підприємства, які  впроваджують інноваційні технології в сфері охорони 

здоров’я в Україні, мають на меті підвищити ефективність лікування, шляхом 

розроблення та виведення на ринок якісно нових послуг. Великий вплив на 

розвиток інновацій в медицині мають нормативно-правова регуляція, 

дослідницькі та освітні інституції, державні програми підтримки і сприяння 

інноваційним проектам з соціальною значимістю, довгострокові інвестиції. 

Вони визначають певні правила, в яких конкретизується, за якими законами, 

способами, принципами будуть досягатися конкурентоспроможність 

українських інноваційних підприємств та яке місце  українські підприємства 

будуть займати в Європейському Союзі. 

Мета роботи. Сприяти розвитку регуляторної політики, що задовольнить 

нові запити, яких потребує інноваційна діяльність підприємств і буде 


